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Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування методів: 

наукового абстрагування – при дослідженні причин та детермінант прискорення та 

гальмування еволюційного поступу нової економіки; модельного холізму – при 

виокремленні субцілісностей у новоекономічній цілісності, визначенні їхньої специфіки; 

ризомного – при дослідженні особливостей дифузії інновацій, поширення елементів нової 

економіки з одних її локалізацій до інших регіонів та проникнення у нові галузі національної 

економіки. 

Результати. Виявлено, що становлення нової економіки відбувалось ще у добу 

панування традиційного суспільства, проте в умовах доіндустріального виробництва вона 

відігравала другорядну роль, знаходячись на периферії економічного життя. Топологічно 

новоекономічний ландшафт того часу представляв собою досить пласку рівнину з окремими 

пагорбами новоекономічних утворень вищого рангу. Територіально-рангові розбіжності між 

новоекономічними субцілісностями протягом тисячоліть були незначними. 

Показано, що з початком занепаду традиційного суспільства у XIV ст. відмінності між 

територіально локалізованими кластерами неоекономічного почали наростати з швидкістю, 

яку була вже не в змозі нейтралізувати тенденція до їх поступового згладжування. 

Стабільність у співвідношенні між старим і новим порушується, відбувається якісна 

трансформація ландшафту нової економіки.  

Встановлено, що різке скорочення чисельності економічних акторів в країнах Західної 

Європи внаслідок пандемії чуми визначило прискорення еволюційного поступу нової 

економіки, а часткова компенсація депопуляційних втрат у подальшому сприяла 

загальмуванню новоекономічного зростання.  

Новизна. У ході дослідження еволюційного розвитку нової економіки в історичному 

контексті визначені специфічні риси її руху в координатах становлення та розвитку 

доіндустріального та індустріального суспільств.  

           Практична значущість. Проведені дослідження забезпечують більш адекватне 

сприйняття особливостей сучасного зразка нової економіки, стають теоретичними 



підвалинами ефективного прогнозування альтернативних варіантів її подальшого розвитку 

та недопущення можливості розгортання її руху за негативним сценарієм. 

Ключові слова: нова економіка, традиційне суспільство, промисловий переворот, 

необлаго, індустріальне суспільство. 
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